
      
         
            
               	csv
	p%3E&_view=AnsweredQuestions&AnsweringBody.=Department%20for%20Digital,%20Culture,%20Media%20and%20Sport&_sort=-answer.isMinisterialCorrection,,,,type.&max-answer.dateOfAnswer=2020-09-17
	json
	rdf
	text
	ttl
	xml


            
         
         
            Linked Data API

         
         
               On This Page

               [image: help]Links to the items within this page, and to the previous and/or next pages of results.

               

               	Results 1 to 1 of 1


               	1092593


            
            
               Filter

               [image: help]These are the filters currently being used to limit the search results. Click on the
                     [image: remove filter] icon to remove the filter.
                  

               

               	min answer › date of answer	2018-11-19	[image: remove filter]
	answer › answer text	%3Cp%3EOn 7th February, the UK Chief Medical Officers published their independent
                        systematic map of evidence on screen and social media use in children and young people,
                        and recommended next steps and advice for parents and carers. You can view the report
                        here: https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/777026/UK_CMO_commentary_on_screentime_and_social_media_map_of_reviews.pdf%3C/p%3E%3Cp%3E
                        %3C/p%3E%3Cp%3E%3Cins class=%22ministerial%22%3EThe DCMS and Home Office Online Harms
                        White Paper, due to be published shortly, will contain a range of legislative and
                        non-legislative measures, setting out definitive plans to tackle a wide range of harms
                        that users, including children and young people, face online.%3C/ins%3E%3C/p%3E
                     	[image: remove filter]
	answering body	Department for Digital, Culture, Media and Sport	[image: remove filter]
	max answer › date of answer	2020-09-17	[image: remove filter]


            
            
               Sort by

               [image: help]This list shows the properties that you can sort by. Click on [image: sort in ascending order] to sort in ascending order and [image: sort in descending order] to sort in descending order. The properties that you're currently sorting by are
                     shown at the top of the list. Click on [image: remove this sort] to remove a sort and [image: sort in descending order] or [image: sort in ascending order] to reverse the current sort order. Click on the [image: remove all sorting] icon to remove all the sorting. Note that sorting can significantly slow down the
                     loading of the page.
                  

               

               [image: reset]

               	[image: remove this sort][image: sort in ascending order] answer › is ministerial correction
                  
	[image: remove this sort][image: sort in descending order] type
                  
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] registered interest
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] date
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answering body
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answering dept id
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answering dept short name
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answering dept sort name
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] hansard heading
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] house id
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] legislature › pref label
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] question text
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] tabling member constituency
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] tabling member printed
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] uin
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › date of answer
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › answer text
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › answering member constituency
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › answering member printed
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › question first answered
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › question first ministerially corrected
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › answering member › label
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › previous answer version › answering member constituency
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › previous answer version › answering member printed
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › previous answer version › answering member › label
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] tabling member › label


            
            
               View

               [image: help]Choose what information you want to view about each item. There are some pre-defined
                     views, but starred properties are always present no matter what the view. You can
                     star properties by clicking on the [image: star this property] icon. The currently starred icons have a [image: unstar this property] icon; clicking on it will unstar the property.
                  

               

               	AnsweredQuestions
	all
	basic
	description


               	[image: star this property] registered interest
	[image: star this property] date
	[image: star this property] answering body
	[image: star this property] answering dept id
	[image: star this property] answering dept short name
	[image: star this property] answering dept sort name
	[image: star this property] hansard heading
	[image: star this property] house id
	[image: star this property] legislature › pref label
	[image: star this property] question text
	[image: star this property] tabling member constituency
	[image: star this property] tabling member printed
	[image: star this property] uin
	[image: star this property] answer › is ministerial correction
	[image: star this property] answer › date of answer
	[image: star this property] answer › answer text
	[image: star this property] answer › answering member constituency
	[image: star this property] answer › answering member printed
	[image: star this property] answer › question first answered
	[image: star this property] answer › question first ministerially corrected
	[image: star this property] answer › answering member › label
	[image: star this property] answer › previous answer version › answering member constituency
	[image: star this property] answer › previous answer version › answering member printed
	[image: star this property] answer › previous answer version › answering member › label
	[image: star this property] tabling member › label


            
            
               Items per page

               [image: help]Choose how many items to view on each page. The more items you view, the longer the
                     page will take to load.
                  

               

               	10
	25
	50


            
         
         
            
               
                  Show Search Form

                  Search Results

               
               
                  		
	registered interest	
true
false


	date	exactly: 

or between: 
and 
	answering body	
	answering dept id	
	answering dept short name	
	answering dept sort name	
	hansard heading	
	house id	
	legislature	
                              		
	pref label	


                           
	question text	
	tabling member constituency	
	tabling member printed	
	uin	
	answer	
                              		
	is ministerial correction	
true
false


	date of answer	exactly: 

or between: 
and 
	answer text	
	answering member constituency	
	answering member printed	
	question first answered	
	question first ministerially corrected	
	answering member	
                                       		
	label	


                                    
	previous answer version	
                                       		
	answering member constituency	
	answering member printed	
	answering member	
                                                		
	label	


                                             


                                    


                           
	tabling member	
                              		
	label	


                           


                     Search

                  

               
               
                  1092593			
	registered interest	[image: false]	[image: more like this]
	date	
                           21/03/2019 
                        	[image: less than 2019-03-21][image: more like this][image: more than 2019-03-21]
	answering body	
                           	Department for Digital, Culture, Media and Sport	[image: remove filter]


                        
	answering dept id	10	[image: more like this]
	answering dept short name	Digital, Culture, Media and Sport	[image: more like this]
	answering dept sort name	Digital, Culture, Media and Sport	[image: more like this]
	hansard heading	Social Media: Young People	[image: more like this]
	house id	1	[image: more like this]
	legislature	
                           25259			
	pref label	House of Commons	[image: more like this]
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PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_0 parl:answerText "<p>On 7th February, the UK Chief Medical Officers published their independent systematic map of evidence on screen and social media use in children and young people, and recommended next steps and advice for parents and carers. You can view the report here: https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/777026/UK_CMO_commentary_on_screentime_and_social_media_map_of_reviews.pdf</p><p> </p><p><ins class=\"ministerial\">The DCMS and Home Office Online Harms White Paper, due to be published shortly, will contain a range of legislative and non-legislative measures, setting out definitive plans to tackle a wide range of harms that users, including children and young people, face online.</ins></p>" .
?item parl:answeringDeptPrinted "Department for Digital, Culture, Media and Sport" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?___answer_0 parl:dateOfAnswer ?___answer_dateOfAnswer_1 .
OPTIONAL { ?___answer_0 parl:isMinisterialCorrection ?___2 . }
OPTIONAL { ?item rdf:type ?___3 . }
 FILTER (?___answer_dateOfAnswer_1 >= "2018-11-19"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
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UNION { ?item parl:answeringDeptShortName ?___9 . } 
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    }}
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